

### “金沙中国名厨荟”

超过 50 位来自澳门金沙及澳门金沙度假区的厨师精心炮制一系列全新美馔  
展现中菜餐厅团队的出众厨艺才华

(澳门, 2015 年 11 月 2 日) - 澳门金沙与澳门金沙度假区一直寻求改革、注入新元素和提升旗下食府的菜式品质。超过 50 位厨师云集于“金沙中国名厨荟”活动, 精心炮制一系列全新佳肴, 是次活动的菜式将有机会被纳入包括“金沙阁”、“喜粤”以及“朝”各中菜餐厅内的菜单。宾客于下年春季可以品尝到多款全新的菜式。

本次活动旨在让澳门金沙与澳门金沙度假区厨艺团队持续改良菜单, 将不同的创意美食呈现于宾客眼前。

澳门威尼斯人股份有限公司会展餐务行政总厨周连元表示: “作为一个厨师, 我认为最重要是保持菜单贴近市场需要及富有新鲜感。更新菜单最好的方法之一就是与厨师们讨论交流现时餐饮行业的趋势, 了解他们的专长, 再运用他们精湛的厨艺技术去烹调食材。地大脉搏的中国拥有着很多不同的菜式, 定期会面是一个很好的途径让我们餐饮部团队互相交流及启发, 同时忠于我们专长的领域, 从而炮制出更有创意及多元化的的菜单。”

金沙中国拥有一批来自中国不同地区及经验丰富的厨师, 能够确保其在澳门美食界上的地位, 同时要维持在这个位置, 需要厨师们的勤奋努力及热诚的贡献。“金沙中国名厨荟”展现了金沙中国当前的努力, 以保持着在这快速发展的厨艺界中顶尖的地位。



图片说明：澳门威尼斯人股份有限公司营运副总裁梁华基及超过 50 位来自金沙中国旗下中菜食府的厨师一同出席在澳门金沙举行的“金沙中国名厨荟”活动。



澳门威尼斯人“喜粤”的主厨麦伟明



澳门金沙“金沙阁”的主厨简启荣



图片说明：於澳门金沙举行的“金沙中国名厨荟”活动中厨师在主厨房里烹煮菜餚。



图片说明：一众来自澳门金沙及澳门金沙度假区的中菜厨师出席澳门金沙举行的“金沙中国名厨荟”活动以及他们创作的全新菜式。

由左至右:

御匾会餐饮行政副总厨丘仲耀;

澳门金沙“金沙阁”主厨简启荣;

澳门威尼斯人“喜粤”主厨麦伟明

金沙城中心“常满饭庄”主厨邬海明

###

### 关于澳门金沙

于 2004 年开幕的澳门金沙是世界级的酒店及综合娱乐度假胜地，拥有 289 间豪华套房。在闪耀夺目的金色外墙内，澳门金沙提供包罗万有的选择，由特色餐厅、室外恒温泳池、豪华水疗及美容中心、会议及宴会设施，以及精彩绝伦的现场表演节目。澳门金沙还设有专门接待国际特邀贵宾的御匾会，提供 51 间特大华丽套房，设计时尚型格，为追求生活品味的宾客提供最贴身周到的服务。

澳门金沙是澳门首个由跨国集团拥有及经营的综合娱乐休闲酒店，迅速奠定了澳门未来发展的里程碑。

如欲索取更多相关信息，请浏览网页 [www.sandsmacao.com/index-cn.html](http://www.sandsmacao.com/index-cn.html)。

### 关于澳门金沙度假区 – 金沙中国的综合度假城

金沙中国有限公司是澳门最大规模的综合度假村发展商、业权人及营运商。名为澳门金沙度假区的庞大综合度假城项目坐落于相连着氹仔与路环的填海地带，于路氹中心点提供一站式、包罗万有的精彩体验。澳门金沙度假区已把路氹发展成为一个综合度假城，是一个国际旅客首选的商务及娱乐休闲目的地。

澳门金沙度假区全天候提供多姿多采的旅游项目选择，为旅客提供约 9,000 间豪华及价格适中的酒店客房及套房等住宿选择。澳门金沙度假区亦同时提供国际巨星现场表演节目、超过 650 间国际品牌的豪华免税购物商店、总面积达 14 万平方米的会议展览场地，以供举行亚洲区内首屈一指的会议展览。此外，海陆空的交通运输配套，以及包括米其林星级佳肴餐厅、酒吧及酒廊的超过 100 个餐饮选择皆汇聚于此。澳门金沙度假区已成为旅客不容错过的目的地，并为大家带来难忘的体验及无可媲美的娱乐享受。

澳门金沙度假区由澳门威尼斯人<sup>®</sup>、设有澳门四季酒店的澳门百利宫<sup>™</sup>，以及设有全球最大的康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店的金沙城中心所组成，是一切皆尽在咫尺的亚洲终极旅游目的地。还有于2016年落成、象征着萧登·艾德森对于路氹综合度假城之愿景的标志...澳门巴黎人。

澳门金沙度假区 ... 一切尽在这里。如欲索取更多相关信息，请浏览网页 <http://www.sandsresortsmacao.com/>。